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Kanceláře spol. Everesta se nachází v areálu Veletrhů Brno (BVV) v budově Regionální hospodářské komory Brno. 
Vstup pro pěší bránou č.1 -  Hlavní vstup - hned naproti schodišti k šalině (tramvaji) č. 1, zastávka „Výstaviště hlavní vstup“. Následně zahněte vpravo a projděte kolem Kongresového centra, kde uvidíte budovu RHK Brno.
Vjezd pro automobily do areálu je možný pouze mimo dny, kdy probíhají větší veletržní akce. Jejich pořádání si můžete ověřit u našich pracovníků nebo na https://www.bvv.cz/kalendar-veletrhu-a-vystav/ 
Doporučujeme vjezd a výjezd non-stop bránou č.5, někdy i bránami č. 4 a č. 9, pokud je BVV v dané dny mají otevřené. 
Pro vjezd je nutné se prokázat povolením k vjezdu, které Vám rádi vystavíme - oznamte prosím nejpozději den předem (do 15:00) na mail: katerina.tomancova@everesta.cz svou SPZ, my zajistíme bezproblémový průjezd.
Pokud si povolení nestihnete vyřídit, lze vjet do areálu také proti propustce, kterou Vám vystaví ostraha na bráně. Nahlaste jako cíl cesty RHK Brno, na místě Vám zařídíme potvrzení propustky. Tato propustka je obvykle časově omezená na cca 2 hodiny.
Parkování mimo areál je možné např. u hlavního vstupu nebo na parkovištích v bezprostřední blízkosti areálu BVV (z ulic Hlinky nebo Bauerova a Křížkovského). Parkoviště jsou v modré zóně C, kde platí regulace jen přes noc od 17 do 6 hodin, tj. od 6:00 do 17:00 zde můžete parkovat zdarma a bez nutnosti jakékoli registrace. 
Dále je možné i v čase 17:00  - 6:00 parkovat po registraci 60 minut denně zdarma, dále pak za 20 Kč za hodinu. Pro tento účel je už pak nutná registrace zde: https://keutc.appspot.com/static/onstreet.html?shortname=BRC. 
V blízkosti parkoviště není automat, takže pokud potřebujete parkovat ve sledovaném období (17:00 – 6:00), doporučujeme počítat s touto on-line registrací.
Dále bychom Vás chtěli informovat, že v roce 2021 je v opravě ulice Křížkovského, což může mírně komplikovat přímou cestu k nám, protože podle stavu oprav budou některé její úseky průjezdné jen jednosměrně. Prosím sledujte aktuální informace opravách (https://kopemezabrno.cz/uzavirky-a-omezeni/krizkovskeho/). Pokud Vás uzávěra zastaví v přímé cestě, nezoufejte a objeďte areál Výstaviště dokola, bezpečně a se zdržením do pěti minut se dostanete, kam potřebujete.


